

ORO.272.1.2.2021

Złotów, dn. 03.03.2021

Dot. Ogłoszenia nr 2021/BZP 00011316/01 z dnia 2021-02-26

## TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 t.j. ze zm.) informuję, że w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy pn.: Zakup sprzętów do kształcenia zdalnego w ramach projektów: „Rozwój edukacji zdalnej w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Złotowie” oraz „Rozwój edukacji zdalnej w Zespole Szkół Ekonomicznych im. Jana Pawła II w Złotowie”, złożono zapytania. Ich treść oraz wyjaśnienia przedstawiam poniżej:

### ZESTAW I

#### Pytanie nr 1:

Część I

1 laptop 43 sztuki

Wymagają Państwo notebooka wyposażonego w 3 złącza USB typu C, według naszej wiedzy nie ma na rynku polskim notebooka wyposażonego w taką ilość złączy USB C, standardem jest jedno złącze USB typu C, pozostałe do złącza typu 2.0 lub 3.0.

Czy Zamawiający dopuści notebooka wyposażonego w: jedno złącze USB typu C pozostałe innego typu (2.0 lub 3.0), czytnik kart SD oraz baterię o pojemności 41Wh. Pozwoli to zaoferować Państwu produkt konkurencyjny cenowo przeznaczony do celów edukacyjnych.

#### Odpowiedź do pytania nr 1:

Zamawiający wymaga min 3 złącza USB w tym 1 złącze USB typu C pozostałe innego typu (2.0 lub 3.0).

Dopuszczamy czytnik kart SD, jednak bateria ma mieć pojemność 45Wh, tak jak w Opisie Przedmiotu Zamówienia – załączniku nr 2 do SWZ

### ZESTAW II

#### Pytanie nr 1:

1. Wszystkie pozycje Laptop (Część I i Część II)

Czy dla zapewnienia zgodności sprzętowej oraz uniknięcia problemów z kompatybilnością podzespołów Zamawiający oczekuje dostawy komputerów przenośnych wiodących światowych producentów tj HP, Dell, Asus, Acer, Fujitsu, MSI (tzw. producenci A-brand) czy też zgodzi się na dostawę laptopów lokalnych producentów, którzy składają swoje komputery z podzespołów zakupionych w Azji Południowo-Wschodniej (tzw. producenci B-brand i C-brand) ?

#### Odpowiedź do pytania nr 1:

Zamawiający oczekuje komputerów zapewniających zgodność sprzętową oraz kompatybilnych podzespołów.

Zgodnie z §1 ust. 3 pkt b) projektu umowy – załączników nr 3a i 3b do SWZ, komputery muszą być fabrycznie nowe, wolne od wad fizycznych i nieobciążone prawami na rzecz osób trzecich, wyprodukowane nie wcześniej niż w roku 2020, sprawne technicznie, musi spełniać wymagania określone w OPZ, musi zostać dostarczony wraz z certyfikatami, licencjami, deklaracjami zgodności CE, kartami gwarancyjnymi oraz instrukcjami w języku polskim lub języku angielskim. Sprzęt musi być dostarczony w oryginalnych opakowaniach producenta, na których widoczne będzie logo i nazwa producenta, opis zawartości i numer katalogowy.

Zgodnie z §1 ust. 3 pkt c) projektu umowy – załączników nr 3a i 3b do SWZ komputery muszą pochodzić z autoryzowanego kanału dystrybucji producenta przeznaczonego na teren Unii Europejskiej, a korzystanie przez Zamawiającego z dostarczonego Sprzętu nie może stanowić naruszenia majątkowych praw autorskich osób trzecich ani innych praw osób trzecich.

**Pytanie nr 2:**

Czy w Pozycji Laptop - 43 sztuk Zamawiający rzeczywiście oczekuje dostawy komputera przenośnego z 3 złączami USB Typ-C ?

Zgodnie z naszą wiedzą nie ma dostępnych na rynku takich laptopów.

**Odpowiedź do pytania nr 2:**

Zamawiający wymaga min 3 złącza USB w tym 1 złącze USB typu C pozostałe innego typu (2.0 lub 3.0).

**ZESTAW III**

**Pytanie nr 1:**

Dotyczy: Opis przedmiotu zamówienia: część I

Prosimy o usunięcie zapisu, w którym Zamawiający wymaga laptopa 43 sztuki wyposażonego w "Złącza USB C – min 3 szt." bo po prostu taki laptop nie istnieje.

**Odpowiedź do pytania nr 1:**

Zamawiający wymaga min 3 złącza USB w tym 1 złącze USB typu C pozostałe innego typu (2.0 lub 3.0).

**ZESTAW IV**

**Pytanie nr 1:**

Prosimy o usunięcie zapisu zarówno w części I jak i w części II, w którym Zamawiający wymaga laptopa dotykowego z następującymi wymogami:

"Firma serwisująca musi posiadać ISO 9001: 2015 na świadczenie usług serwisowych oraz posiadać autoryzacje producenta komputera – dokumenty potwierdzające załączyć do oferty.

Oświadczenie producenta komputera, że w przypadku nie wywiązywania się z obowiązków gwarancyjnych oferenta lub firmy serwisującej, przejmie na siebie wszelkie zobowiązania związane z serwisem".

Zapis ten zawsze faworyzuje jednego Wykonawcę, który w ten sposób jako jedyny dostaje od producenta komputera dokument potwierdzający, co prowadzi do patologii i ustawiania przetargów. Ponadto wszelką wątpliwość jest to ograniczenie konkurencji wśród Wykonawców, chcących złożyć ofertę w przedmiotowym postępowaniu (taki "dokument" zawsze otrzymuje tylko 1 wykonawca).

**Odpowiedź do pytania nr 1:**

Zamawiający usuwa wyżej wskazany zapis z Opisu Przedmiotu Zamówienia (OPZ)

**ZESTAW V**

**Pytanie nr 1:**

W opisie Przedmiotu Zamówienia Części 2 w pkt 1 określają Państwo Parametry Laptopa do zadań graficznych,

- 1) Czy zamawiający dopuści kamerę internetową o rozdzielczości 0.9 Mpix ?
- 2) Czy zamawiający dopuści kamerę internetową bez wbudowanej zaślepki ?
- 3) Czy zamawiający dopuści baterię 3 komorową o zakładanej pojemności ?
- 4) Czy zamawiający dopuści matrycę VA o częstotliwości odświeżania 60 Hz ?

**Odpowiedź do pytania nr 1:**

- 1) Zamawiający wymaga kamery internetowej min 1.0 Mpix.
- 2) Zamawiający dopuści kamerę internetową bez wbudowanej zaślepki.
- 3) Zamawiający dopuści baterię 3 komorową o zakładanej pojemności, tj. 4000 mAh
- 4) Zamawiający dopuści matrycę VA o częstotliwości odświeżania 60 Hz

**Pytanie nr 2:**

W opisie Przedmiotu Zamówienia Części 1 w pkt 1 określają Państwo Parametry Laptopa ( 43 szt),

- 1) Czy zamawiający 2 złącza USB -C oraz 3 USB (3.0) ?

**Odpowiedź do pytania nr 2:**

Zamawiający wymaga min 3 złącza USB w tym 1 złącze USB typu C pozostałe innego typu (2.0 lub 3.0).

STAROSTA ZŁÓTOWSKI



Kyszard Goławski

